



西咸新区泾河新城 两个重点民生项目迎来新进展

本报讯 近日,西咸新区泾河新城两个重点民生项目迎来建设新进展,城市阳台公园项目配套用房1*、2*楼主体结构封顶,泾河丽舍项目15栋主楼主体结构全面封顶。

泾河新城城市阳台公园项目位于泾河一路以西、滨河北路以南、堤顶路以北、泰马北路以东,是衔接新城休闲文化、住宅教育、生态河流等区域的重点民生项目。项目配套多层民用建筑1*楼、2*楼,以及停车场、亮化、护栏、小微商业等便民惠民休闲设施。项目建成后,将充分改善周边区域环境,有效带动周边经济发展。目前,项目总体形象进度完成40%;土方开挖完成100%,土方回填完成85%;绿化种植完成17%;给排水工程完成38%;景观园建工程完成27%;建筑配套用房1*、2*楼主体结构已封顶。

泾河丽舍项目位于泾河二路以南、崇文塔北路以西,是促进区域人居环境改善的重点民生保障项目。项目容积率2.50,绿化率35.10%,主要建设内容包括15栋楼1942户的高层住宅、邻里中心、局部底层商业和老幼照料中心,以及1738个机动车位,计划2025年建成。目前,该项目规划设计的15栋主楼主体结构已全面封顶。项目建成后,将进一步提升泾河新城保障性住房资源供给,更好满足群众居住需求。(司璐)



泾河丽舍项目建设现场

丝路简讯

香港乐团“竹韵小集”奏响古城西安

本报讯 6月24日,由香港特别行政区政府驻陕西联络处支持的“弦歌不绝——百年粤韵复刻计划讲座音乐会”在古城西安举行。

音乐会为百年粤韵复刻计划的成果展示,由香港乐团“竹韵小集”青年胡琴演奏家董芷菁策划。演出现场,小提琴、萨克斯风、胡琴等中西乐器在舞台上奇妙融合,既保留了本土韵味,又富于时代气息,为现场观众带来了耳目一新的冲击体验。

近年来,深港两地互动频繁,香港微型艺术展、粤语音乐剧、“2023陕西·香港电影文化艺术展”等活动在陕陆续举办,成为当地民众直观了解香港的窗口。据香港乐团“竹韵小集”创办人、行政总监陈照延介绍,“弦歌不绝”计划从2019年开始实施,截至目前,已举行专场音乐会逾60场、教育外展音乐会600场,足迹遍及亚洲、北美洲、欧洲的40多个国家和地区。(司璐)

陕汽中南美市场开拓“提档加速”

本报讯 6月以来,陕汽集团中南美区域营销网点加强与当地经销商在售后服务与配件供应等领域的深化合作,共同为车辆高效运营保驾护航,加速中南美市场开拓。

今年以来,陕汽通过属地化渠道运营、本地化合作等方式,不断将中高端产品导入市场。在墨西哥市场成功开发大客户,批量交付X5000牵引车;联合哥伦比亚、厄瓜多尔、多米尼加市场经销商走访终端大客户,收集市场车辆使用反馈,批量落地各类型车辆订单。同时,中南美市场区域进一步提升服务保障能力,持续完善配件网络体系。针对新车型,统筹服务配件工作,为客户提供质检、培训、维修等一揽子服务解决方案,以重卡最优服务树立良好品牌形象,提升市场竞争力。(司璐)

马来西亚·中国西北商务洽谈会在西安开幕

本报讯 7月3日,马来西亚·中国西北商务洽谈会在西安丝路国际文化艺术中心开幕,围绕可再生能源、制造业、农业食品 and 基础设施建设等领域进行交流,签订合作协议4项。

今年是中马建交50周年,举办本次活动旨在进一步深化马来西亚与中国之间的友好合作,促进两国在贸易、投资和基础设施等方面的双边合作。活动由马来西亚驻西安总领事馆、陕西省人民政府外事办公室、中国国际贸易促进委员会陕西省分会及中国马来西亚商会、西安办事处等共同主办。洽谈会对落户西咸新区泾河新城的马来西亚中国食品产业园进行了重点推介。该产业园将引进一批从事燕窝、棕榈油、巧克力、咖啡等马来西亚特色商品加工类企业。

省贸促会副会长郑建设介绍:“上半年,省贸促会已组织3批出访团赴马来西亚参加商务交流活动,组织陕西企业积极参加中马经贸合作对话会等。我们将以此次洽谈会为契机,进一步拓展与马来西亚在各领域的务实合作,深挖贸易增长潜力,释放投资合作动能。”(李羽佳)

西安公安启动夏季治安打击整治行动

本报讯 近日,西安市公安局夏季治安打击整治行动正式启动,全市各级公安机关将在为期三个月的行动中全面推进打防管控建各项工作,全力维护国家政治安全和社会大局稳定。

在行动期间,全市公安机关将紧密结合夏季治安特点,积极回应人民群众期待要求,全力营造安全稳定的政治社会环境。会同有关部门和基层组织滚动排查各类矛盾风险,推动落实属地管理责任和多元化解机制,确保矛盾不积累、风险不上行,加大矛盾纠纷排查化解力度,努力做到管早管小、源头化解。

全市公安机关将对严重影响人民群众安全感的突出违法犯罪,运用集群战役、挂牌整治等多种方式,速破严惩、绝不姑息。对重大恶性犯罪和严重暴力犯罪,集中优势力量,强化专案攻坚;对电信网络诈骗犯罪统筹推进专项打击、黑灰产治理、宣传防范等工作,巩固打击治理成效;对涉黑涉恶违法犯罪,始终保持严打高压态势;对侵害弱势群体利益违法犯罪,坚决果断打击,回应社会关切;对寻衅滋事、聚众斗殴、故意伤害、抢劫抢夺等季节性治安违法犯罪,突出“快、准、狠”打击。

为全面筑牢安全防线,西安警方将加强社会面巡

逻防控,提高见警率、管事率、震慑力、控制力。聚焦“九小场所”、高层建筑、群租房、自建房等重点场所部位,持续开展风险隐患排查大排查大整治,严管严控各类管制器具、危爆物品,加强人员密集场所现场管理,深化事故预防“减量控大”,严防发生公共安全事故,密切关注汛情、旱情和防火,切实保障人民群众生命财产安全。西安警方还将聚焦群众反映突出问题,找准工作中的薄弱环节和问题短板,狠抓打击防范,强化应急处置,健全完善“五共治三排查一管理”警务模式,实现共同治理,确保夏季治安打击整治行动“有声势、有行动、有战果”。(顾宸宇)

展现青春作为 彰显青春风采 贡献青春力量

西安培华学院300余支队伍5000余学子赴基层开展暑期实践



校党委书记刘锋为2024年团中央立项实践队授旗



7月1日晚,西安培华学院2024年大学生社区实践启动暨暑期“三下乡”社会实践活动出征仪式在西安培华学院维之图书馆报告厅举行。学校党委书记刘锋、合作与发展中心主任柳雨、党委学工部部长权勇太、马克思主义学院副院长寇军强、党委学工部副部长杨媛、校团委副书记董莹,各二级学院党委书记、副书记,二级学院团委书记、副书记,学生会及青协指导老师,“三下乡”社会实践校级立项团队指导老师代表,以及各实践团队代表400余人参加出征仪式。校团委宣传部长林文婷主持出征仪式。

会上,与会领导相继为校级重点立项队、专业实践队、专项实践队、团中央立项实践队授旗。2023年陕西省大学生“三下乡”社会实践活动先进个人崔刚奇同学分享了奔赴铜川市宜君县开展传承宜君剪纸、电商直播助力乡村振兴、普及非遗剪纸进校园的“三下乡”社会实践经验。新时代的青年,有责任和义务去关注、支持农村发展,为乡村振兴贡献自己的力量。他鼓励学弟学妹们去行走、去实践、去体验、去思考,珍惜社会实践机遇,用实际行动诠释青年担当。希望大家珍惜青春,用有限的青春创造无限的美丽。

2024年全国大学生井冈山精神志愿服务宣讲团成员付羽洁同学向全体参与暑期“三下乡”社会实践活动的同学们发出倡议,一是要

深入实际,了解民情。要深入田间地头,与农民朋友同吃同住同劳动,了解他们的真实想法和需求,为他们提供力所能及的帮助。二是要发挥专业优势,服务农村。结合所学专业,开展丰富多彩的活动,为农民朋友送去科技、文化、卫生等方面的知识和服务。三是要团结协作,共同进步。要在实践中增强团队协作精神,培养吃苦耐劳品质。四是要注重实效,力求实效。注重活动的针对性和实效性,确保每一项活动都能取得实实在在的成果。

校团委兼职副书记、人文与国际教育学院团委书记朱林鹏为将要出征奔赴基层一线的同学分享了三点感悟:一是要接地气,感受时代脉搏。要怀着学习求教之心,走进工厂车间、深入基层社区、前往田间地头,走访实体经济、调研民生数据、体验劳作辛苦,于细微处感受祖国发展和时代脉搏。二是要用心做,践行责任担当。去扎根基层,真心奉献,自然会从“自找苦吃”中嚼出甜来,获得成长。三是要善宣传,讲好实践故事。在实践中撸起袖子、甩开膀子、扑下身子、迈开步子、干出样子,用智

慧和才华讲好属于我们培华青年的青春故事、实践故事、中国故事。

刘锋宣布出征并提出四点希望:一是坚定理想信念,践行责任担当;二是磨砺能力本领,展现奋进之姿;三是提升本领才干,坚持笃行实干;四是强化安全观念,筑牢青春防线。希望同学们在火热的社会实践活动中,坚定理想信念、了解国情民情、练就过硬本领,把青春奉献在党和国家最需要的地方,努力在社会实践的舞台上谱写更美的篇章。

据悉,西安培华学院2024年暑期“三下乡”社会实践活动,以“青春为中国式现代化挺膺担当”为主题,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真学习宣传贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想和来陕考察重要讲话精神,聚焦爱国主义教育、中华文化遗产、促进乡村振兴、服务基层群众、民族团结实践、生态环境保护、爱校护校实践、专业实践等多方面内容,学院联动组建300余支社会实践团队,其中立项校级重点团队100支。(西安培华学院供稿)



西安培华学院暑期“三下乡”社会实践活动出征仪式现场